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Könyvajánló:

A numerológia és tarot lexikon két fő részre oszlik. Az első rész áttekintést nyújt a számokról szóló ezoterikus tanok területének aktuális kérdéseiről. Megtudhatjátok, hogy az emberi lét mely alapvető területeit fejezhetjük ki a számok segítségével és ezt milyen módon érjük el.

Az egyes módszerek segítségével nagyon különféle számértékekhez juthatunk, ezért ebben a könyvben érthető formában arra mutatunk rá, milyen lehetséges számítási módszerek vannak.

A következő részekben a numerológiai fogalmakon és a numerológia legismertebb személyiségeiről szóló információkon kívül a számértékek jelentéséről is tudomást szereztek. Az eltérő kultúrákban és az ezotéria különféle területein az egyes számoknak teljesen más tartalmuk lehet. Nincs szó a számok semmiféle általánosan elfogadott érvényes jelentéséről.

Az összes lehetséges érték teljes skálájából átlagos értéket számíthatunk ki, mely meg fog felelni monumentális helyzeteteknek és személyiségetek jellegének. Ha az így szerzett számoknak nem csupán a matematikai értékét fogjátok fontolóra venni, akkor számotokra a numerológia és a számmisztika annak útmutatásul fog szolgálni, hogyan ismerjétek meg önmagatokat mindig új módszerrel.

Egy meghatározott emberre vonatkozó kiszámított szám nem a visszavonhatatlan sorsot szimbolizálja, melyet el kell fogadnia, hanem annak segítségével lehetővé teszi a megismerést és önmaga elfogadását, mindenfajta lehetőség kihasználását és a továbbfejlődést.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Dagmar Haager – Numerológia és Tarot lexikon (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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	B. A. Mertz: Számmágia – numerológia PDF	Könyvajánló: A legtöbb emberre hatalmas vonzerőt gyakorolnak a számok. Ez a vonzerő – a számtól függően – lehel elutasításra ösztönző vagy pozitív irányultságú. Szinte mindenki...


	Cheiro: A számok titkai – Numerológia PDF	Könyvajánló: E kötet mélyreható ismeretekkel és útmutatással szolgál a numerológiai tanácsadásról, amely elsősorban azok érdeklődésére tarthat számot, akik az élet mélyebb és bonyolultabb értelmének megismerésére...


	Dr. Hetényi Ernő – Buddhista lexikon PDF	Könyvajánló: A második évezred küszöbén, abban a világban, amelyben egyre inkább az anyagi javak, a pénz, a vagyon megszerzése vált az átlagember vágyainak céljává, mintegy...


	Popper Péter – Lexikon a szerelemről DjVu	Könyvajánló: „Férfi és nő kapcsolatának örök témájáról szól ez a „szabálytalan” lexikon. Címszavai felölelik a szerelem, a szexualitás, az együttélés közismert és rejtett problémáit; foglalkozik...


	Joanna Watters – A Tarot napjainkban PDF	Könyvajánló: Modern korunkban a tarot nem annyira okkult tudomány, mint inkább a problémák megértésének és megoldásának egyik lehetséges eszköze. Annak érdekében, hogy útmutatást kapjunk, minden...


	Kazanlar Fatima: A megálmodott Tarot PDF	Könyvajánló: Tartalom: Előszó Nagy Arkánumok A kis Arkánumok A Tarot hatalma Kirakások Jóslás a Tarot Nagy Arkánumával A Tarot szimbólumai Madách: Az ember tragédiájában A...


	Osho – Zen tarot Pdf	Könyvajánló: Ez a tarot az itt és most megértésére törekszik. Zen bölcsességre alapozza rendszerét, mely szerint a külvilág eseményei bensőnk tükrei. A kísérő könyv a...


	Tarot könyv PDF	Könyvajánló: Elsősorban a TAROT az önismeret eszköze. Fontosabb különböző történeti értelmezések ismereténél, az okkultisták elméleteinél az, hogy a tanácskérőnek saját gondolatai is legyenek arról, hogy az...
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